Nombre: ......cceeuee.

1. Problema del transporte Una empresa distribuidora tiene que atender la demanda de dos productos:
PR1y PR2, para cuatro clientes C1, C2, C3 y C4. Desde tres almacenes A1, A2 y A3. Se dispone de
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los datos sobre la demanda, la capacidad de los almacenes y los costes.
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Se supone ademas que cada envio tiene un costo fijo de unos 800 ddlares (

conductor, etc.)

a. Plantear el modelo (describa matricialmente sus elementos)
b. Desarrolle el codigo en GAMS que resolveria este problema.
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